2013% $ L EF£E 2 AR5 F 0S4 mF-L ik R

A HEA( 80 4)

5 -
WP DB IAI FS0R > FAABEN 0 B NG - BAAGEnER > he s

BExFz2 T
BAE R T, - LHEFTLOL > ATTE ~ Fap - A Fe 50 IBERF > ZHUEAL
2L F o,
vt
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A(W,-W1) o

(A) T
_ AW-Wy) L

B) A= —oorwy
A(W,-Wy) &

© —oorw,

A(W-W;) .

(D) A- 100+ Wy

%% 1 (C)
s
t, °C P 100+ W, suipik® 73 KNO3s Wy s o -5 53%i3 % d ,°C "% 1 t; °C pF ¢ ok !

W, —W
2 L El_; KNO3
100+ W,

RSN . A(W,-W,)
s A s g ) 2 1/ 2
A Fo p{(/{g‘ /I’? g /’L&Ll 100+W2 Fo KNO3

(D) 33%

()

fats :

FRET G FHBARA YL S8 A

mp + mp . m mp + mp
matmp Mg, MATME _ g4, o —3m

3MB__ 1009 =759%

mp +3 mp

3. -t EPie 35 Gl ¥ A s RIBRDCCLIBRRS > R & FHF a5 TR H ?

(A)
QCH:CHZ



(D)

Bl

- (©)

wﬁ,ﬁﬁ
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s F 5 CsHipwe? £ 8% A D B4R 83 nadd & 2 8%
C

i
A

=

o
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4. HHRSBRIREGER > TP A > P T FE?
(A) kehfps fi® -+ > pH %/ > ERE
(B) kendgpF 3 % opH 2 %> %9 |4
(C) kehfps fH % | > pH®* > Ligld
(D) kehfps g~ - pHE | > &7 &
g% (D
217 :

BAREH AR CRRELE SRS )0 [H] 2% pH ®] 0 [H]=[OH]% ¥ 1

5. ERLETS T AFAIT 16722 CHyo 2 13.01 x 107 % HClL A F » 5 1 13.6 5 HaS,
702K 2 NHye T o4 0w B A M et o ¥ 1R ?
(A) Hff 7 <"<Z<f
B) R "<TLALL
C) F&:7<7<e<p
(D) @ A+ B e <p<T<®

% :(B)

i

mol # @ ¥ 572 =0.3mol, ¢ 30 =0.5mol, [ 136 =0.4mol, ~ 0.2 mol
22.4 6.02 34

A, mol IEMHAF A T <AL

B. BREL,FEx1 16 365 34 17,7 <7 <fiLe

C. & :4+/F+% xmol#k 48 1825 13.6 34, " <" <p<e
D

ERS BHomol ¥ x & B¥k /mol,03x4=12 05 04x2=08
02x3=06, ¢ <7 <A<
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6. TIAPRBF Y o EF CHpRARDEF LD
(A) 2Na)O;+2 H,SO4 — 2 NaSO4 +2 H,0 + O,
(B) 2Nay0,+2 CO, — 2 NaCOs + 0,
(C) 5Nay0,+2MnO; + 16 H — 10 Na" +2 Mn”>" + 5 O, + 8 H,0
(D) Na,O, + MnO,; —»Na;MnOy4
P I
[ES
NaCO; 47 F 453 B 5 NayCO; > 827 B & > 27 fosd = H|Er ¢ s8> s M EE A
@$W@k%£*$Wﬁﬁﬂﬁﬁ’aﬂ%*ﬁﬁié—l%ﬁm 2 ATRALOH
0, ¥ %5 D

7. WEP THE BTN RE LY
(A) &R R
(B) & R g 1 gem™
(©) &35 st
@)f%%$+$ LRI a
gx (A
ﬁ':ﬁf‘r
B*¥ Lichg & % 0534 gem™
CPY Hg ¥ ™ 57
D¢ Fe? 23 #Rit

S, A M AR PTI A g P DAY
(A) C1>1>S>0
(B) C1>0>1>S
(C) O>Cl>1>S
(D) O>Cl>S>1
g3 (A)
i
THFAfrd fFEF P A AB VI AS0EK
C>1,? S>0,/%CI>I>S>0
352 >298 >202 > 142

9. 713 M it CHy CH-CH-C=C-CHy # 3 Sff-enicit > in 487
(A) 6 BAURS 7 7 il 3Rtk — iFE 8
B) $ Vi rF 4BART bl - D
(C) 6 BART 4BERFF 7il le- Ta
D) 5% 8BRF tlr— T5
g7 (D)
fats
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11.

12.

C " 6BCABHEAS B CHy + ;&j—fﬁH?;gé_p;_ia,mg‘;ygéﬁ
N/ 2k
Cc—C

/
H

Hs

C
\

CH3

T E e N P R AR B R A B4 7
(A) W9 BESEALA b

B) &d pa ¥ :,f@;b'% e

(C) g @ g, » R4 -3 b8

(D) 3 BRI o ¥ ERJR TR

Fx (M)

ﬁ*%% :

(B) H,CO;

(C) CorCO

(D) A’\:"Bﬂegg'ﬁf's

FoRMAEBREPFRFHELIEF oo BTG AR A o T Akt H 2
&9

(A) FREFSE S RLERITARIEEZR

B) Fltpaf  RERLE - FRPLFFREZNHAZ BB IFEFR

C) FREFHRDFLCLF  2TFAEB333

(D) d FfRed PR RS2 LER | HLLFR  TORREFRARL D@
gx (A

[ES U

(A) REERDFCLEAFTARLIIERERZR -

(B) ZMmEPEHhHEL 5 4B REFNBRM  FF RMIIZERR -

© s amERRE 23 B -

(D) i 4 FA-BEGI4 20 b4 TRHA-AF AB-BF2 514 » R @ fans 44

FEGFHF T ARESF EEFRRITL AT fo- AW EFE N G fakE
& ¢ priprR 3 OTJIJIF'—%I"T.,E!J__'?]‘_?
(A) 4R+ AT 1
(B) 4 &=+ fhic
(C) k45 ami
(D) % 4 & #an it
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14.

15.

g% (B

f347 ¢

(A) e BppF > 2405 0o

(B) it ERL - RF TR EFHATY o
©C) &£~F 245 1o

D) &~F 3 Al o

THEREMESY R BT o REPEAE G T REY
® : PHy» PF; % PC13

¢t H,0» H0, %2 H;OF

P+ NO; > N2O3 2 N,Os

T LTARAT 2T REREACY

A) 1

(B) 2

© 3

(D) 4

& x (B)

ﬁ*ﬁ Tl AEAR et IHOZRBP R - SR I

S (Ca Cl, Co, Cr, K, Ni, O, P,Ra, Rn, S,:B & s+ ) yt - #5LE 3¢ » FBiyg 3 F i

FIZG 0 FTRT v [ T L B o
P 2Ea PRy 18RI
. AFFVIRREP
pir_ & AEFEC-oRHTEG2TRES
B _ii M’ﬂfé@w’%w;j@ 48 B¢ 3

4“»

EF RS TIRY?

(A) S, Cr, Ra, it Ca

(B) P, Co, Cr, i, Ni

(C) O,Ni,Rn, i+, S

(D) Cl,Rn, Co, &, K

%% 1 (D)

[ES

%A 5:CL(HCL 17+1=18); Rn3 = fifow §chit &4 ; Co, BA A2 > 24 27 B
F 3K, (K20,2 %20 +8=48)

NaHCO; & *% 455 % * 2 WEA o 3+ 5 031 5 NaHCO; § F &4~ 2ehF & > T 5 %0
X2 FE?
(A) C:0.0443 % » H: 0.00373
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17.

(B) Na:0.0848 % > 0:0.177 &

(C) 0:0.18 % » H: 0.0037 %

(D) Na: 0.08487 & » C: 0.04432 2.

£% (0

i

0.31 g NaHCO; 3 #c#cF 73 i o gzt A~ B v D 3145 -

3x16+(22.99+1.01 +12.01 +16.00x3)x0.31=0.177=0.18 5

1 x1.01+(22.99+1.01 +12.01 +16.00 x 3) x 0.31 =0.00373 = 0.0037 5. ° 7= C & & °

4238 MnOs +Br — MnO, +BrO; (Mg ? ) Tris > ¢ 283§ Glcfori+
HE GEcfe s T A ;’*?‘f‘)

A) 2

B) 1

© 0

(D) -1

§% (D)

s :

T s e 428 20 H,O + 2MnOy4 + Br — 2MnO, + BrO; +20H
(1+2+1)—Q2+1+2)=-1

AAEEHT DT IR R TRAR CHTEHEE
%ﬁf% ﬁ#ﬁ$ﬁiﬁ?
(A) R L Apal ™ Lk ~ ok b B ke X SRR RS > R B R RE 2 ¥
i ehd %) B
(B) kpEHi - % ar i1 £ ﬁq;légﬁﬁ;}, AR AL B B R
d- BRI o v B L E4E TFT-LCD %48 ey 4t
i
(C) %4 (plastic) & & = Hffgehi & & 4
(D) P (Gl4oB 4 ) P R RS SR
g§x (B
ﬁ’ép’ﬁ:
(A) 2fapga i
©) fﬁi{il}lljr'gé} LT S EAETE N R RRNET F SY b ] %ﬁ{;ﬁl‘
PR S A F S RE S 51 FAlSR A (R ) PR & XA A )
AT
(D) F tepsya & A L& LAt
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20.

21.

A+B > C+D eF Jiif 538 5 Rate=k[A]’ - T 5]z @7 la'ﬁ?ﬁ{t“ﬁf[@;ﬁiéﬁéﬁ?]ﬁ]?

¥ in| o =1 T+
T e tHFS ot
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[A] [Al log|A]

0 S — ' e FYT A —> 0 HH —>

A) "

B) ¢

© p
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s :

PRIA LB ERELE IERRE CHLA LB o BB L - BF REHIERRLY S H
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oy _
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R (A

g

BRANE- BT 2B RL3dAST P BT I PRI A T B AR I AN R
hd LA o

F e Y Hy(g) + Y5 In(g) = HI(g) & 718 K P en T r i e 5 7.07 o & 4~ fherdtar (kJ/mol) &
Ha(g), 436 © In(g), 151 : HI(g), 297 » T 7| 4cit in % 1 & ?

(A) F s %Hog)+ % L(g) = % HI(g) 718K FFent ok s 3.54

(B) 5 b Hlg) + L) = 2 HR) & TI8K p#én® o e 141

(C) BeAF = A2 3 A+ Hchple > A TISK BT grd dicx 30 1o &7 4 & 4 P ena B3
B- A FREE F ks 0 R F B AORRF R

(D) F s Hi(g) = Y2 Ho(g) + 2 I(g) % 718 K pFen fimi fic s 1.41

R

i

Hd gEiant B ML B S & AH=-35kl/mol © & & /ZEH o g ALE L

FEVEF YRS l“%ﬂﬁ)@)ﬁ*ﬁ%”"?gfﬁ#
ey ST AT oy 9
‘,/Tf’l J:T%J'X b R 3 TRE RUDE A A o & Ar20% R
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23.

24.

B3 ur_ﬁL]Lbiv'v‘:H—%fsp, VD A 'E:JJ*’TJH‘?T"
Pt BN EE TR E?

(A) CO

(B) C40;

(C) G5O,

(D) G0

1 (@)

i

ZO%mE*U%'+ i g Sp U e So%mﬁﬂ-’\)ﬁr; ;;tri })'5‘7—3-’1 :’\'I%i ]ﬁLo % 34_ 1[};%;
BT A B BARRSE - BF RIAERT L SR AR Ci0=2:08" FpriF
i $ i 34 5 Co00s > T CsO, °

© e Xa(g) FYaA(Q) R 2XY(g) - HPFEY B0 S FMNH Yo ¢ e B X2 Y,
m_g.ﬂﬁ';;lsL B 21"?#51 ?W'E"%I—ﬂ-/ﬂ_}i'r ’ Lb$§§$3&3\:‘ mﬁ@k 'fi?’f X,
B Y, A s XY A3 8 15 B R F BenT ¥ B 5 T AR m—‘ﬁz?
(A) 0.64
(B) 1.28
(C) 2.56
(D) 5.12
I RN(G
fR4r 1 - B4 X, B Y, 5 Bt 52010 R
X2+Y,=22XY
X X 2x
2-x  1-x 2x
A B R B e 1ot s 21 (2 —x)+ (1 —x)=1.52x)=3x >
3-2x=3x>3=5xx=0.6
T gk e (1.2)2/[(2 = 0.6)(1 — 0.6) ]=2.57 -

#-0.1 3 8 ¢1NaOH -~ Pbl, ~ Pb(NOs), v[Co(NH;)6]Cls F#8 » 4~ %] & » 100 £ 2 k¥ > #i3
JRE TGS 0 vR- BAIR G B E FR?

(A) NaOH

(B) Pbl,

(€) Pb(NOs),

(D) Co(NH3)6]c13

gx (D

ﬁ'*%‘r

Pbl, ¥pi3 B > ST ARG B %
[CoNHy)J" {23 573 CI+ 25573 2 § e 5 o0 2 <

N ‘?1
<l
3
al
i)
=
Cilt
I
S
p=3
Z,
e
[@)
N
N
e
o
[
\4-
\zi

~

dprdh £ e B BB LSRR E B B R —r;,“g,_%z L H BT AR R
(A) 40frdh = % crpsafic A L8 271 ER A H? st o

(B) fafeshy =k + e d AL L PIIERE R bt o

(C) 4afrdh & Beng Pagstic » W L2 BR & BY ko

(D) snfesy Ao f &4 SR EFAIEA LR st o

RN
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28.

B4 D F ARG RRBSRE R R T e R BRI EA

<k

B FY Ao B ’*EiﬁiibiﬁW‘” o

B4R G “0-0 o@ CEEA? 8RR QH_O_O_H
&l o wT gﬁij’%} CIA ok EI.’J tr C‘f\—"..’.ﬁ.w  Em "%

ey & BiEe TG MESF FU AR

# Coriats & E ms@ﬁm?{}_ﬁ?

(A) ‘s & Coolis & E st @ e

(B) ‘i & Coriis & E g tig @ o

(C) Mats & Corlais  EALF 1t
(D) &t Coeints & E4ER R
EN(®)

ﬁ’*%‘r CEF FYRSES b ¥

Wei b4 o FE ARl ACiar &E-

~=\

R 'u},%z—?-f?—‘ﬁjl’ﬁ & N TBRRLR?
(A) OF,
(B) PFs
(C) NF;
(D) CO;
&% .(B)
)’a’*ﬁ BARAFOTERAVYN-P-ORhF < et & mELHLF 110G PFs
P RSt By 10 BT+ 0 25 s REARP -

xE E{(M)i - %ﬁ,fi E’f7Na2CO3 H,SO, ’fr’ Ba(OH)2 B /% 7% %"E’»;ti Ny
/9& WiRiSTURIRL B % = BB IRIRE o T AP M skt f?'ﬁ}.léi:?
(A) ¢ ¢ /T & BaSOq

(B) B S iR £ Bk - TR ﬁ’;'fﬂ’_

o
B

(C) b U &R - TR ¢ e
(D) §x|9 R @ % R — Lj’_ %'H’—
gx (D)

f&47:

(1) Na,COj; + Ba(OH), — 2 NaOH + BaCOs| » Jjgi% = NaOH -Ki3 7% » F]pt 22 HySO40% % 12 (7
P ok s A2 NaSOs» F] SO 4+ £ 354kt A3z ¥ ¢ kf2A 2 OH fr HSOs 4+ >
8 SRR T e

(2)H,SO4 + Ba(OH), — 2 H,O + BaSO4] » Jgi% & "k » F]H 3% m % 22 Na,COs3 % %R & {8 a3

BLCC P it 54 A(F § 8 &) fokigin A 2 § 5 o A ulbe kSR Z 300
RISEEw I t°Ce & dr= ,,,\,;,,fz Bl 1020 fv 30 sogk o A W4T 0 x
z s A RIT IR G x o~y frz B R 7

(A) z=x+y
B) z=2y+x
) z=2x-y
(D) z=2y—-x



29.

30.

31.

32.

gx (D

B I Z AR R RS 10k 2 I X LA SRS foRin o BRLBEE
FI0 s kBT R4 asm Ay PIF FF 52 5%
xta=y-(1)ryt+ta=z-2): d (DfrQ)¥ #2y—-x=2-°

BiTF A -,;';iﬁ.:;&-r\{,%54 TR :i‘éﬁﬁﬁﬁ?v};é_%%ﬁ{;}ﬁﬁ%ii_g ) - gefAe
A-fi7 3 ERBETEBCFICHAMBEEAL REDE T o T I M C R Ak
L

(A) = G fadr i - BT P BRILRIRY PF S v iR 5

(B) - 4epesmv v kg BEEL T 9

©) = f‘ﬁ’xﬁﬂ'""# g KB A BB 7 ﬁ‘ﬁ'mgﬁ

(D) = &gpede j\/f}”’}g KfEA A SLpad

g (A)
JRdT T C BLpRAT BRI 4 g wE 14 o

.25 °C ¥ » #-pH =5 HEtfeid i A1 500 & - I Flim BT AR AR pRg e ¢
il + ek R 2 d 33 kR gt 5)?

(A) 10: 1
(B) 1:10
(C) 1:2
D) 1:1

%1 (B

f‘**‘r FRplip i v RIS R R - ”@“i%ﬁ—? kA B pH=5 DEipig ik > HoSO,
PR R R ST [8042_] : [H+]~1 P20 e E3EB /li’ﬁ"’lﬁ 500 & s > }\mﬁ'ir’é}ﬁ—?‘}*k
¥ A a S -‘Qmi/)ﬁl’”'“rll[H]~12><1()‘7M [304 ]—10><10_ s #4112 [SO,2T]
[Hl=1:12-

Wik s oot R RHA L1005 xS AR 253 50 AR (L5 144
pm(4& F)) ?

(A) 1.18 x 10°

(B) 2.37 x 10°

(C) 5.92 x 10’

(D) 9.46 x 10’

£% (0

a4

homou 3 ﬁxT ?iefﬁf:‘ & BH 5 r' F41[}}Er—+ » H llaa’féév\a*’%)ﬁ'—+——,{;r7 BE 4

“\2a=4r .. a=2/2r

_ 4 x (100 nm)? :592><]()7
(144pm x 2v2)° '

#-50.0 mL#0 0.200 M fig e (Ko = 1.8 x 107) 4=50.0 mL £0.200 M NaF (HF K, = 7.4 x 107
BE S PlARSAH]E R?

(A) 1.2x10*M

(B) 2.3 x107*M

10



33.

34.

(C) 85x107°
(D) 98 x10°M

S (A)
ﬁ’i%‘% :
& 18 fE pefrNaF chik & 38 2.0.100 M > 2t & 4873 % chl % 5 ff2d(eql, 2) & T fi(eq3, 4)
% ?:Fl f#(eq5)
[OAc]/[HOAc] = 1.8 x 107/ [H] eql
[F]/[HF] =7.4%10*/[H'] eq2
[HOAc] +[OAc ] =0.100 eq3
[HF] + [F] = 0.100 eq4
[Na']+[H 1=[0Ac]+[F]+[OH] eqs

feqS  [Na']50.100 M » i& * eqlqreq3 » [OACT]¥ 12 4 7 & [H'|ehan fic o fo $238 * eq2qreqd -
[F]¥ r2 4 & [H]ehd e o FpteqS™ 12 4 5 eq6 °

0. 100+[H+] =0.100/ (1 +[H']/1.8x107°)+0.100/ (1 +[H']/7.4 x 107*) + [OH] eq6

d 35358 £ %7 uin s #HOAc/ NaOAck 7% % foHF / NaF % 3 i iR &0 T [H s %
4 <~10‘ ~ 1072 B 5 i) 210.100 M i % *F[OH] > eq67 11 & 7T % eq7 o

(1.8 x 107+ [H )74 x10*+[H)=1.8x10°(7.4 x 10*+[H]) + 74 x 107 (1.8 x 107 +
[H])  eq7

eq7¥ M3 it 5 eq8

[H? = (1.8 x 107°)(7.4 x 107" eq8

AR [H]=12%x10"M

FRASA 35 BBF o K lid § ¥ ik T Ak K B AR
(A) F i ¥ #ﬁzmﬁ =3 M

(B) A RR*®RLAIHIF

C) A ERREMZER S 0.693/k

D) A ERFIRRXER[AS/A4 “tZFFRF L 0.75[Alo/k

g x (D

FERTE

(D)% 5F & [Alo— [A]l=kt

FI[A] = 0.25 [A]o “F 12 t=0.75 [Alo/k

(NH;),S0; B4E ¢ 7 2 § T 51 in fhdit 527

(A) &+ 4t
(B) &4
© ’%’%&
(D) £ i

(9

—‘— :‘— O:‘S‘io
| | |

317 1 SO ek b #rEE T B ° <L o oL o — 7 P Al

S-OF % ¥ it & ﬁ%zé oSer3d Orbltalﬁ‘é ¥ #1205 2p orbital § 1% % o — AP 2 S bedtiE il F Ko
%3+ & (J.mol.Model,2000,6,282).4% % &g 7= S713d orbital i¥°F 0.1 electroner & » F]pt & J& 3¢
11



35.

36.

37.

dRE Rk EF TR ond - F I REKF BT AL F RSB - F R
FHEO A Bt kI R R REFF b W EenT e 2 Glcfr s @2
(A) 4

(B) 6

(C) 8

(D) 10

#% : (D)

i

3C+3H,0->3CO+3H,

CO+H20—>C02+H2

2CO+4H, - 2CH;0OH

Sum: 3 C +4 H,O — 2 CH;0H + CO,

A _F 45 @ ArH0(g)~CO(g)~COs(g) 2 CH30H(1) 2. 2 = 44 & 9] 5 —241.8 kJ/mol, —110.2 kJ/mol,
—393.6 kl/mol{4r—238.7 kJ/mol » & H 22 -k Z 5 F REU" fptz F 4 5 @2
(A) 96.2 kJ/mol

(B) —390.5 kJ/mol

(C) —142.5 kJ/mol

(D) 142.5 kJ/mol

EEx (A

f&47 -

BeF s AR KR

3 C(s) + 4 H,0O(g) — 2 CH30H(1) + COx(g)

FlbF EE S

—393.6 +2 x (=238.7) — 4 x (-241.8) = 96.2 (kJ/mol)

Co(trien)BrChL+ 7 % “ Ir 4~ & *}#;ﬁ' ? (trien: H,NCH,CH,NHCH,CH,NH, & = 7 fie = 44)

(A) 2

B) 3

©) 4

D) 5

R (O DA

2t

Flg? CEF T RAEEE Y mEARE R S I m F Y EEF A ORI EFSB R
oo s ATE QR (D)BH A -

12
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| N
CI////I, \‘\\N CI///III,C “\\N
‘Co. 0.
v | N B | N
Br Cl
N N
AN
Cly, |\\\\N Clim,, c| WN
0. oo
v |/’Br nd | 7
N N

38. THRFIARISBI-BTF oMMEIRLE SRS fﬁ"%‘ﬁ%%‘i’—?
(A) CI>Cl >F
(B) Ar>Cl"'>K
(C) Na">Ne>F~
(D) Be>Mg>AI>Na
s % 1 (B)
247 1 d Ar? B2 - BRFRCIE 2

39. TG WA GRS BT R P BE?
(A) Trnfed 4 o F e 28R A
(B) T Anfitd 4 erih B & 0t i Fh4h B
(©) FI® oy FirmBRaz § Al d
(D) & Jiseidp o7 &l 5 B ik
% :(B)
f347 :
BB F e A2
10; +3HSO; —3S0,/ +3H +1
ST 4105 +6H >3 1+3H0
T A R R N E AR E R R 2 A 2
GHEEGERT IR NARGIER > LA LF L AT R B

-
o

I

40. T g A g—+ﬁ3:n—4)3 B ekt o F“ﬁ i FE?
(A) ¥- BEEN=4pE DR 5§
(B) i &+ #n=454uF L OB
(C) & o fn=dehiprdf fprs 7 4 D4ig st LA
(D) & = = 4475 d ok o o F & A MO A B 5 5 19.3
g5 (D
ﬁ'*’}‘?
B BEEN=ARBEOAE LGS A RS BN =4F X 166 0 & R F hn =4

BT RS DA kA
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41.

42.

43.

AgghrpSgaan gt Es (1-1/16)/(1/9-1/16)=19.3

2 Pb(NOs), -k i% i 5 BBk 5 —0.558 °C» 23t L i3 ik 4r » KI B4 73 7% ¢ 2 Pb* R[4 % 2
UK > B RRY AARNTEA R RIS FRRIARNE 50 2k Ke=1.86°C/m >
&ﬂMZ%m’%&%ﬁﬁéﬁﬁ%ﬁfKh?%m%hiwm A ES 3]

(A) 100.52°C

(B) 101.16 °C

(C) 100.10 °C

(D) 100.21 °C

% % 1 (D)

[ES LN

B3k Pb(NOs) 22 6 & % xm
Xx3x1.86=0.558x=0.100m

" "Pb**(aq) + 2 I'(aq) — Pbl,(s)

CLE @ PbTTR RTEK > F 4 0.200m 2 KI
FQLEER R Y £ 3 0200m 0 KT2 0.200m 2
= AT, =0.52 x 0.400 =0.21 > #* 2. % 100.21 °C

NO;~

THEMAG I ELARNT T AEY
M)Jamaﬂ@ AT R 4
(B) ¥EmMppe * wEE B R T

(C) i@ @ Haebsrermmfd ¢ 2,2 palend 4y
(D) te¥p @ B tFamh+ €75 p Al H4y

SN LR - T G M X EME R it e R

g% (D
24
BiR B R A - B RAp Y Bt R T €)% n AL g
%]Ll#é—l‘ig"&%? 'éﬂ?iﬂrzim%]ﬁ,ﬁ /Z\") '—\Cl \—’:%" ‘/‘l"l;,r_ﬁ %:]7’—_—1",‘:‘?“‘.!_‘%%
4 A& de A d g a‘_‘fri’ig’ﬁiﬂ\r#oIngﬁfﬂ,mmyf@A&r#ﬂmA\ ‘F—H]&’EIJ 7 4p B &t @
H AR
(N (1D o] 0

{»Hec—-(I;H—CHE—(':H—CHZ—?H—]-” +£@3_o—mu2;2—o

P9

|
¢ c

P = =

0% “CHy 07 “cHy 07 “Chy

(111
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(A) 15— 3 ®ES

(B) 4clll>d » BHEMPeL > B - BHEMEPF
(C) TR R fa s > ¥ 4t %-66

D) IVd fEe-§7 %fEa

£% (A

it

[3Repee g P epee Gifig- AHEM > £- B3 RESH S H-U-IVRY 5 B H
%ﬁf%w Ao S HEREF I B R e i iGN E i HF - " fefee - i

A I enH §8 5 48 F = "ﬁ’rﬁfrﬁ&?: e HHHEMA R IV aEM S Ao

TREHFEFE25°CHELBARM T Ky R E25°C . P AR ER B 7

PbCO; 1.5 x 10‘15
Ag;POy 1.8x107'8
Cu(OH), 22x107%
Hg,Cl, 1.1x107"®

(A) PbCO;

(B) AgiPO,

(C) Cu(OH),

(D) Hg2C12

£ % 1 (B)

ff* 7 ¢

PbCO; = Pb* + CO;>

S S

(S)x(S)=15x10"=8=39x10"

Ag;PO, =2 3 Ag" + PO,
3 S
(38’ xS=18x10"%=8=1.6x107

Cu(OH), = Cu*" +2 OH™
S 28
Sx(28)=22x10"=S=18x10"

Hg,Cl, = Hg, +2 CI”

S 28
Sx(2S)’=1.1x10"=8=6.5x10"
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45 R HRMBORPFEY B0 FWE BE AL §ARSFHAF B
CoABrCaj ERLERYEF BIFELM AT 257 ¢

e (sec)  [AIM) [BI(M) [CIM)

0 0.540 0 0
5 0.530 0.015 0.021
15 0.514 0.039 0.053
30 0.496 0.066 0.089
FUF AN S XA > yBHzCo F X0y z SR E DR RIT AR BT
(A) x+y=3
B) y+z=7
(C) x>y
(D) y>z
$5 ()
2t :
0~5F)p
A i e 20 = 2200590 0,002 Misec
B end 4 25 = 25 0,003 Misec
Cend 33 380 = 22 = 0,004 Misec

FEW AB:C=2:3:4> 2Bt x:y:z=2:3:4
XX, Y, 25 E] Bl tex=2,y=3,2=4

46. TAIR- B G LG A RIRS PSR RS ?
(A) g = {»T"F: ﬁg‘:
(B) £ %
©C) P& %
(D) #¥- 7 g

g% (0
fAt
(A) "7 pTd IDE FosptiR £ s
Ho—c//O O\\C—DH
N__/
VAN
H H

(B) £ Mo A3k} sp’ it & g
i

H;,C\(|:/CH3

|
OH

(C) @™ %7 A(CHy) et & § sp’ifl & s - H gt 5§ sp”ift & s

O-.,_Cé
\
CHy
@ ’OH
i 16

]
o]



47. T%]q/_tsﬁ %ﬁm?}i;—}a

(D) #% = 9 fesrg Mion 4 sp’in

]
Y
O
HO OH

= i

2_ M B

3

EE (K)
FX Y ZYREELFRTZFARZFH X Yo Z & R84 FHz 235805
1"?

(A) 6:5:4
(B) 2:3:4
(C)1:2:5
(D)3 5:8

- (A)
ﬁ*%%

PM=dRT > & BT MocdT > d Bl® ¥ 4

X :dxT=0.9 x 400 = 360 K-g/mL

Y : dxT=0.5 x 600 =300 K-g/mL

Z:dxT=0.8 x300=240 K-g/mL

A+ EM) X:Y:Z=360:300:240=6:5:4

48. fic*y % (liposome)&_d *5 F B A& (lipid bilayer)b’“r e i IR TR R R A AN ES

PR A MR U B PR A EF R FE R o B ol ey Y o
CACRE LI R L R »%f% T wﬁ B - A ekt e X B3R 7
/\/\/\/\/\/\/\i :
P NA
SN SN S NN
o]
(A) & F 25 Fo B A
(B) A F £ = BoRiT i
(C) &2 F kfRiE¥™ A2 7 & focniy Wbk
(D) 14+ g
)

17



49.

50.

[ER AR RS A R e S
TH L LA A ST ;af; MR g (Y FEELN ) A TR R R Y
(A) 7 P& fa/fi fE [ thisi]

(B) ¢ pke fg/e p% [Na(s)]
(C) Frpe/ps e [FeCly(aq)]

(D) COz/ N2 [Ca(OH)x(aq)]
£ (A
ﬁ'*’f‘r

YT fafr[ B9 L § AEA(CHO) ¢ 2 %

_;,.,

(A) %BEF M D7 FSH- T PS>

(B) #8LE M 1 AESE A RSE AR

(C) “srb3 ™ : MgO > NaCl > NaF

(D) # 4~ F B iE* 4 NH;>CO,> Ar

RS

[ER I

(A= 7 Fof il i 9 Fel - 7 38 > &
FR oA ERE - ¥R

(B)A 3 253 ﬁ LA S F”#a—ﬁ%m ﬁ‘ AR F i
(O & MgO > NaF > NaCl » NaF '*’ NaCl 7

LHFIRE o gz vt

—f?lj"ﬁ F{;@/’:\—;'frﬂk;ﬁ 7 ;}%Tﬂ"]&?{‘rpbﬁi, i F]&ae;_f)

3% e g
A0l g3 T ,{‘?l"f\?lk‘-? . J"]f?:l‘? NaF [£ 1 g+

BEHE R NaCl i1 » 18 % 4 $dg > #x NaF 3 E\ML NaCl 3

(D)NH; A4 5 £

FoRiE o AFEER 4 g COAF

LLAI‘J\ ”g:—;-

2

7F

LIS N A T

I AYESE Ale>3r Az

el 5 EF B A

P
oA 5 ERE(4 40 A)
B BSIED NT0N  RALFSRES A0 D0 1B AR mAER  E N EEA
whF Rt TERMER T, FMLEMP 2 KR G EADEHE 924
S BEI - B12A > FH2BER Y F04L > 4G FABAGCFRFH 5
211;3:"5‘\';5-% ’ 5{11?1&}’-‘-3 °
51 #f AR - EREZXFRPFEPF > AE i\ T, . n
BT 2 TLierv @k kA@=B@+Q > Q3 o
B2 R AR 0P f B AR nA p
F s AZAE AP Py 2 Pax i A2 ¢ Toyna
Az g SR o T 7 AP B Aik > URUEE 1R 9 ? T, nan
(A) T, < T,
(B) Par>Pax
(©) Q>0 g
(D) AH >0 time

(E) w47 zc¢+
g% - (B)O)
fAT

P A 2 AR s RRAR

N
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52.

53.

54.

—HtmEF > A AT REF B BF S RAIT A

A) Ti>T BRAS  F BEF g [V@® ]

(B) ¥ mz o A’/Q}_g‘é(-ﬁ-ﬂgt)ﬁ"\ 1;7@1‘?—1 £ H-na1>na2, Pa1 > Pas
C)D)yd @z - FRAES * AFH M s f»’iﬁﬁfr& Q>0°AH<O0
(B) Asdp3 Bdcy Gnyy P RRARF R B4 2 7

1 M Na,S }\/pzﬁﬂ » e :’7‘—"82 (B ’5/%‘/13‘:‘ f.‘i*ﬁ’]‘%"’/j’\’kﬁ; ' 5'1%#?'%;@/%&*% DI
£ ?

[Na']=2[S*]+2[HS]+2[H.S]

[Na]+[H]—[OH]+[HS]+[S2]

[OH]=[H']+ [HS] + 2 [H:S]
[N
[

& 0.
)
)
)
) a]>[Sz]>[OH]>[HS]

) [Na']+[OH ]=[H']+2[S*]+3[HST]+4[HsS]

g #  (A)C)D)E)

ﬁ'#‘}‘r

(A) T g

(B) THTHN > ki 2[S7]

(C) ¥R THN[OH ] kenp £ 2z S ehm sk jzd 4

(D) [Na']>2[S*],[S*]>»[OH], ¢ (C)[OH]>[HS]
(E) 4 (A)+ (C)7 @

&
(A
(B
(C
(D
(E

3’- ’{.:“1’?“ AR )‘ﬁﬂ%ﬁ’x“ =g d 1’14/97«"35/}%?9”7/;./1’?6 e 7‘5& J\Ié/p/féi%‘]\ﬂ;,
AR A o LIRS IR IR S »RPLAN A R 0 X ﬁ 0oF kA e BRT P B
T | omu g 3 9

(A) Ag'~ Cu* ~ Ba™

(B) Ba®"~ AI’"~ Ag”

(C) Ag'~ APP"~ Ca*”

(D) A13+ N Mg2+ N K+

(E) A"~ Ca®" ~ Ba®

£ % 1 (B)O)

fA47

BCIA &y d ks 5 Ag' > 4o kAL mikE 2 AP Cu”' ¢ 3 445 > Ba® 2 Ca”’
R BRI A T

TR I @ 12 0.1 MR Y [H0]/ [CH;COOH] g 3 < 2

(A) e v & NaOH F %8

(B) i > £k B

(C) F4e” Epppsy AN

(D) #te> Bokppt

(E) #4120k

&3 - (B)BE)

[ES e

HA=H' +A" > K,= B0, 0 ke
[HA] [HA] — [A7]
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55.

56.

(A) 4 » NaOH » [H'I % =243 » [AJ# 4 > [H']/ [HAJ

(B) 4 » HCl’ [H]3# 4, T 24 0 [AT]R > [H]/ [HADH 4
(C) e ' [H ]/[HA]zﬁ“
(D) f‘%ﬁv ! HA] > H e » [H']/ [HALR

(B) ek fpft A]=[H]= \/ KaHAT » [HAJ# > » [AT]7%5 % [H']/ [HAJH

CaCOs(s) = CaO(s) + COx(g) # B 1 903°C pFenK, 5 1.16 > 5 - 903°C~ 142L e B

ME O~ 246 ?._,é’ﬁCaCOg ¥k o T R AR R I oRE 9

(A) RERFZE F RET 4T 7.5 51 CaCOs(s)

(B) B v kiR T gEpEAA T 17.1 suene ok &

(C) A yF R AREEA A 0171 £ 2 61C0,

(D) L CF A pE 138 i & ok AT

(E) BLiRPF % 860.°C ren K, 5 903 °C pre— X » gl % B8 1 860.°C
B 4 & CO, o 903 °C preh—- X

* Z(A)(B)(D)

7

i
4

oW
?}‘57?}‘57?}‘57?}*37?

-
=]

A
157

)

Fn PR OPR IR A 13

i

.3 2 A R e

&
£
F /’@;%“’ R4 CO,H i # > # P(COy) =K,=1.16
(A) n—PV/RT= 1.16 x 14.2 /[0.08206 (903 +273.15)] =0.1707 = 0.171 ¥ 2 CO;
0.1707 x (40.08 + 12.01 + 16.00 x 3) = 17.1 5. CaCO; -
246 —17.1=75 5 (] 8B F i Bom i)
(B) 0.1707 x (40.08 + 16.00) =9.573 %. CaO - 9.573+7.5=17.1 % °
(C) 4B % Bp) CaCO;z % > A & > 24.6 3.1 CaCO; 7 0.246 3 2 CO; -
(D) ¥ 4% 5 CaO- 0.246 5B x(40.08+16)=13.78=13.8 5 °
(E) P(CO,)=Kp=1.16/2, n=PV/RT=1.16/2 % 14.2/[0.08206 (860 +273.15)] = 0.0886
¥8R >0.1712 %2 -

A RgR1 0200 M ehB L 2 i chdn 7 ALF R- 15.00 mL ~ 0.20 M ik 4 5 505 07 12
BB R SRER > RIER-0300M & F V4RI G BRI RIF N RPN B R o AR

Fo~ AR S 1000 mL PERE A F AT BE UBREB R RS T L F I H RS

HUR LA o T | it Rt 1 oEx Q

(A) FERAPET L2 WAL R 4535 mL

(B) e 5 Ea%ﬁﬁi'ﬁ %/PH?L v R g EF | 43k TP en

(C) Flmg % dpm BT * 30 m B3R 3o £ BYF T

(D) AdiT7F Tehf TN BET R MARE R e B - BRI 0 B o TR S ehE AR

(E) PR ERRZFEINRG S B EL

* (A)B)(D)
ﬁ'#‘%‘r
(A) Bpa3/% 4535mL @ 15.00mL * *+ ¢ ez 5 it 40 > 47 3035 mL * ¢ {oplphdp -
(0.200 x 30.35)/ 15.00 / 2=0.202 M B fadh ki3 R E R ©
20



57.

58.

#4535 mL 5 & 12y o
B) & F "4 N A F A pH B o REB RV ¥ jF 2 RER o
(C) 4c¥ * dpom A -
(D) 4c#4L4_COy v 4 Fris £ M0F 2
(E) £5=B-

TAT BN KT e SR G E TR R A S
PR A o AR
¢z ! CH;CH,CH,0OH + HI — CH;CH,CH,I + H,O
P+ CH3;CH,CH,CH(OH)CH3; — CH3CH,CH,COCH3;
< ! CH;CH,;CH;CH,0H — CH;CH,CH,COOH
A : CH;CH,CH(OH)CH; — CH;CH=CHCH;
EEF RARE B R B A T | fi R R 7
(A) F " Ltk
B) F oo LH-kF
(C) F fop 0 F R
(D) F 5™ AR fud ik B R
B) F b L kF
¥ % 1 (AONB)
24
(B) F fpe L5 g -
D) F 6= &F F -

- X RAQE- ¥ AB(@F BT HA30.KIT A X2 2 25 DEEHF A 5 150 k)0

A(g)+B(g)—>D+E E. = 150.kJ (1)

BE s Bep e r & RS S FR(DSEF BQ)EF BQG):
A(g)+Cl(g) —D+F(g) E. =20.kJ (2)
F(g) + B(g) > E+ Cl(g) Eu3=10.kJ 3)

F15 B foEa & Eqdptt > 5 A Mg R ™ % > & i FH - o

ETARY G F A FROTIER A 10.kJ0 7 2~ o Ak £ (A() +B(g) + Cl(g)) -
Ex > Eisfe (D+E+Cl(g)) > BT 5ot B2 2R g3 47 F &

A(g) + B(g) + Cl(g) > D+ E + Cl(g) «i42?
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(A) (B) (©)

e 7%
L—1
—
1=
b
L —1
e

\
A 4 \/I\_‘k

B R A% B JE A% B 2%

o/ ¥
A e ;

BT A% B AR

&% - (AB)E)

[ER NS

(Ayimene fofi s 4 Epfr By 28 4] 4 % (10.kJ 22 20.k)) » &7 ¥ it ¥ - 2 4B
HuE i a2 xR Tag A Ak o FE BT A 30KT 0 sk A (T e B2 T g
£) 3 E2-30.kT F o REE

T |G 1 & e cioin M A > R 1 AR 9
(A) PH™ A3 54 - Bk
(B) oM™ BEMMT Fo FAFI AL

(C) wetBl(- W) 7 F 3 Bk A& fHo
N N _©
(T T
/N CH,
ch 0

% ® 1 (B)D)E)

f347 -

(A)Fe 277 & F e (™ B ¥ 5 -COOH & % 2k » i1 5 g4 o
(C)eerz=F] 7 5 & B ik o CHj,

TG M AR & st > v R 7

A) 2B&eya? v - T AB§

B) £ ey & pis

(C) £R# LY g Behpe g 3 1
22



61.

62.

63.

(D) &t &4 - % # @ ep d
(E) ¥pv hipsgr L907 § - BR PR
§ % 1 (AD)E)

i

(A)? = £ BF 5 R+ S H
(D) & B8 & 47 — f g

§ohei A RAGAME L LEd
E)F T 4755 % F @géc

%% #Eaamm*o

l—R? \—

TR A ALA B S 0.10 M ihg 4o 4RkiA R & 100.0
SIERE P FEE LA B P OR T SRE SRR kA FHE S AR R?

mL > x’ﬁﬂ—ﬂf

=
k
VA
%
£

(©) i F-kizi

& 7 1 (A)O)(D)E)

f247

(A)*: KSCN ** Fe™ '3 ki3 i ¥ ¢ = & 4 & = [F(SCN)(OHp)s] 4 & # -
BYW fadn kiz i 7 § & Fe'' o Fe“%stﬁr F o

(C)4e§ m B KRR Fe%%ﬁ-’* J\/p RV E2WREAFES A LE
(D) s B8 Fe s ¢ £ MAL 4L E -

(BE)F =22 FeCls kiR F e A 2 % ¢ chigdp+ -

2R

“.l

TA R R O HERF AT PERLGE A T FERR
A 9

(A) = & ﬁm

(B) #ni

@)‘%”F

(D) = & it &%

(E) & prpa 4p

S i(D)(E)

a7

gtm]L L 5 RRBEPE VHA2 P60 Pl ST E F LRlL T E R
T | o

(A)= Fris B(CSy) ¥ i % B R A -

B)Frit a (HS)¥ 3B R ®irmiz g 5 14 A o

(C)= 5 1 5(SO3)¥ % 5 i &sra 24 R RFH o

¢ srAgCl~ AgBrz AgliK, %= 51.6x10 " ~50x10 P4r1.5x 10 '°» £ #1.50 x 10>
¥ B Nal~1.50 x 10 23 2 NaBr~ 1.50 x 10 2% 2 NaCl4r 4.00 x 10 >3 2 AgNO3R £ fie & 1.00
KBk o B fs T R T AIAGEVRE B FE 9
(A) 2 =AgCl~ AgBrz Agl= &tk

(B) [I]1=47%x10"°
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(C) [CI']=3.0x10"°M

(D) [Br]=1.6x10°M

(E) [Ag1=42%x10°M

Ex 1AM

s

Ag 3+ B3k 11,50 x 1077 £ B Agl~ 1.50 x 10 £ 2 AgBr~ 1.00 x 10 > 2 AgCl » 7% %%
#[CI]55.0x10° M-

[Ag]F rejKg 3+ 8 0

[AgTl[Cl']=1.6x10""° [Ag*] =32x10°%M
[Br]¥ m i fe R fs- & o
[Ag[Br]1=50x10" [&q=16x105M
] 7 s R8O

[AgNT ]1=15%x10"° [[]1=47x10°M

- 745 ‘?.5 ¢ CO(g) +3 Hz(g) +206 k] = CH4(g) + HgO(g)mF &g @r]:'li: » T Z] A it R
FE?

(A) B FTF > FEER > T & CO(L)k & H 4o

B) TRITFT B “f 1.0 3 3 CHy(g) € 3% 4r 1.03 2 H20(g)

(C) WA F T > B4R > 7 & T HF B 4

(D) TETLF T > 4~ CO(R)™ & Hy(g)ik & "%

(B) BAEFTHE  B°F BHA  PICO(g) hE B i 4o

g% 1 (A)C)D)

f247 °

(Ay#F oo "FMER - F r@#k@:i@w P (B)#41.0X B CH; > ¥ #{+:H,0ie 221.05° 2
AT HF fiem AT o (B)R Y 7 BHA > T A5 0 CO(g)iny B Hop >

%R Xek 2l e o AR B A R B R ?

»
>

v

—.‘H#Fs‘]
(A) Bkt BLRE
(B) 3 ipXugFELE T,
(C) Tl.‘f’ETziE&”ﬁ '?"I’?g’%‘? A
(D) TstsiaR2>%5 A
(E) Tas i3 42 5 8
g% 1 (AB)
fRdr iR BARE  TIET 2 Fa AT > Tyl 2 Higs 5 °
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66. %100°C% 0.10 atm™ » T 5|4 M # R84 £ 7L 8 & 48 4258 a0t g > Rt 1 EE?
(A) Np#CO &
(B) Ne#Ars &
(C) NO#CO, % &
(D) 7w BT REE
(E) CL#F,# &
g% 1 (AB)

fair
ﬁéﬂ Fhs ol a0 Flpt a3 BITY 4L g ° (A)CO7 &£ 5 (B)ArRF =¥ %
4% (CNOL 5 fEIEA T s (D)E 7 2 fF ~@ g 4 m« ,(E)CIZF"* R 4 gt

67. TrlE e vRIE R R & Gepkek 7
(A) H,0 > OH™
(B) H,SO; > SO:*
(C) H,PO, > HPO,*~
(D) C,HsNH;" » C,HsNH,
(E) H,PO; > HPOs*~
g% 1 (B)O)
s -
(B)H,SO; % #eig 5 HSO;
(C)H,PO, i £ f23g: H'

68. g z F s *{ﬁ; = Erﬁ‘ff’?’«‘féiiw ‘A;;}Lp » 1T R 2 08 ﬁi;}égg_

Hu A NaHCOj(aq)

|j‘;n£\. NaOH(aq) i A COx(g)
| | ¥t 4 d
IR K
oA HCl(aq) it A COa(g)
# thidh ¢

T a HiEA b

T ) dp B At R L FE 9

(A) * %% as¥p

(B) ki b 34 CeHsNH; e CI”

(C) 74 c T2k F A 4 v & Tk
D) ¥1hdcie F

(B) ¥4 d 5 ¥ g

gx: (B)(C)(E)
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69.

[ES

F P BT 22 NaHCO;(aq)F & > @ ¥Rl % it > & ¥ 733 NaOH(aq)® > ) fdh £ i »
COy s g £ 7% Fpm bk +fr e F 2L 35467 3% HCl(aq)?; & CHsNH3'Cl(aq) > ¢ %
Pl 2 A3 A fodk o vca 22 F b 5 CeHsNH;'Cl(aq) > ¢ % ¥ » d 5 CHsCOOH(aq)  *
FRTEAKF AL 246-Z 0F 0 4 UK -

TRIFERFERFZ R K2 T RR AR R afre ZEERRZ R - iEHM
= A % KE

/—% f_)%

a b cd e f gh

(C) fire @ FH M2
(D) a,e, f= igsead &
(E) gﬂfrbr“ip%fsﬂxa
- (A)D)(E)
ﬁaﬁ:
AR FRFLIT I FaAMBTIN=2 0B AL ooa R ARERS
TR N=1sfda B897A 2 od BV i AL Bd T An g 3 JE AT A A
aan=3->n=2b:n=4—->n=2,cn=5->n=2,d:n=6—>n=2e:n=2—->n=1,
fin=3->n=1L,gn=4->n=1,hkn=5>n=1l-¢e % k& i EhMaRart ik
£ ;Ef—Ee:(E3—E1)—(Ez—El):E3—E2:Ea(a€;H"fﬂE‘7”’§E ) ;—-thl/a th hVe,
h h h

7=7——3 Xakezkekf‘i‘ Xakf ; Eg—Eb: (E4—E1) — (E4—E2) :Ez—El = Ee,
f

a

* E¢—E,=(Es—E|) - (Es—E;)=E,-E; =E,, r‘Cﬁ"}‘#F‘i °

3
Ao, Ao, Ap 2o B B A+ AAs = AaAc 22 B 2
;LEK' ’\f‘f‘?a"f"%‘ﬁ\sbmi

e

70. TG M EPFOE - R TR EER S AR S R o) AR 1 ?
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(A) 1100 (B) 4

3

£

=

=3,

¥

&k

400 : T T T — 2 T T T :
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